



తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర సమరయోధ పత్రిక

జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

మెదక్ - మహబూబ్ నగర్

సంగారెడ్డి | సిద్దిపేట

జోగులాంబ గద్వాల
వనపర్తి | నారాయణపేట

మంగళవారం

నాగర్ కర్నూల్

26 మార్చి 2024

పేజీలు : 08



Follow : f i t y

రంగుల

వారోత్సవం



జిల్లా అంతటా అంబరాన్నింటిన హెహాలీ సంబురాలు

హెహాలీ వేడుకల్లో పాల్గొన్న మంత్రి జూపల్లి

నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా బ్యూరో, మార్చి 25(జనం సాక్షి):

జిల్లా అంతటా హెహాలీ వేడుకలను రంగులతో ఆనందంగా జరుపుకున్నారు. ప్రజలు ముఖ్యంగా యువత తెల్లవారుజాము నుండే ఉత్సాహంగా పండుగ సంబరాల్లో పాల్గొన్నారు. చిన్నా పెద్దా, ఆడ, మగ అంటూ తేడా లేకుండా అందరూ కలిసి ఒకరికొకరు రంగులు పూసుకుంటూ ఎంతో ఆనందంగా ఆహ్లాదకరమైన వాతావరణంలో పండుగను జరుపుకున్నారు. దీంతో పల్లెల్లో, పట్టణాల్లో ఎక్కడ చూసినా రంగులమయంగా మారిపోయింది. కుటుంబసభ్యులు, స్నేహితులు, బంధువుల మధ్య పండుగను ఘనంగా జరుపు కున్నారు. డిజేలు, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలతో వీధులు మారుమోగాయి.

అధికారం రాత్రి కామధవనాన్ని నిర్వహించారు. **మెయిన్ లో**

చిన్నారుల కేరింతలు

చిన్నారులు ఒకరికొకరు కేరింతలు కొడుతూ ఒకరికొకరు రంగులు పూసుకుని, టమాటా అను, గుడ్లను ఒకరిపై ఒకరు వేసుకుంటూ, నృత్యాలు చేస్తూ చూస్తూ సెల్ఫీలు తీసుకుంటూ హెహాలీ పండుగను ఆనందంగా జరుపుకున్నారు.



ఆలయ భూమిని కబ్బా చేయలేదు



బాధితుల వెల్లడి వెబ్సైట్ మార్చి 25 (జనం సాక్షి) గడి మైనము ఆలయ భూమిని కబ్బా చేసి

తాము ఇంటి నిర్మాణం చేపట్టడం లేదని తమ సొంత స్థలంలోనే ఇంటి నిర్మాణం చేపట్టుకోవడం జరుగుతుందని బాధితులు

అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మెదక్ జిల్లా వెల్లడి మండల పరిధిలోని ఆరెగూడెం గ్రామానికి చెందిన కొడే మాధవి అదే గ్రామానికి చెందిన వెన్న వరం ప్రతాపరెడ్డి సంబంధించిన భూమిని 150 చదరపు గజాల స్థలాన్ని తాము 5 లక్షల రూపాయలకు కొనుగోలు చేసి రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకొని ఇంటి నిర్మాణం కోసం గ్రామ పంచాయతీ నుండి పర్మిషన్ తీసుకొని ఇంటి నిర్మాణం చేపట్టడం జరుగుతుంది. కానీ గ్రామానికి చెందిన వెన్నవరం గోవింద్ రెడ్డి చాకలి సత్యయ్య మరి కొంతమంది కలిసి గడి మైనము ఆలయ భూమిలో ఇంటి నిర్మాణం చేపడుతున్నారని దీంతో గ్రామానికి అరిష్టం కలుగుతుందని వెంటనే అడ్డి నిర్మాణం పనులు చేపట్ట వద్దంటూ తమను ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని ఇట్టి విషయాన్ని ప్రజావాణిలో ఫిర్యాదు కూడా చేయడం జరిగిందని తాము కొనుగోలు చేసిన స్థలంలో అధికారులు వచ్చి ఎంకైర్ని కూడా చేసుకోవడం జరిగిందని తాము ఎలాంటి ఆలయ భూమిని కబ్బా చేయలేదని అధికారులు స్పందించి తమకు న్యాయం చేయాలని బాధితులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.



ఆనందోత్సవాలతో పోలీసుల హెహాలీ

కలెక్టర్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎస్పీ

నారాయణపేట జిల్లా బ్యూరో(జనం సాక్షి): పోలీసులు సోమవారం క్యాంపు కార్యాలయంలో, ఎస్పీ కార్యాలయంలో హెహాలీ పండుగను ఉల్లాసంగా రంగుల చల్లుకుని ఘనంగా జరుపుకున్నారు. జిల్లా ఎస్పీ యోగేష్ గౌతం కార్యాలయం నుండి సాయుధ పోలీసులతో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీహర్ష బంగ్లాకు వెళ్లి స్వయంగా శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం ఎస్పీ కార్యాలయానికి చేరుకొని ఎస్పీ పోలీస్ సిబ్బందితో కలిసి ఆనందోత్సవాలతో నృత్యాలు చేస్తూ, పోడి రంగులు చల్లుతూ సందడి చేశారు. అనంతరం జిల్లా పోలీసులకు వారి కుటుంబ సభ్యులకు, జిల్లా ప్రజలకు హెహాలీ శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ మిఠాయిలు అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ హెహాలీ పండుగ ప్రజలందరి జీవితాల్లో సంతోషాన్ని నింపి రంగుల మయం చేయాలని ఆకాంక్షించారు. ఇతరులకు ఇబ్బంది కలగకుండా ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో పండుగను నిర్వహించుకోవాలని కోరారు. ఈ సందర్భాల్లో అదనపు ఎస్పీ నాగేంద్రుడు, డిఎస్పీ లింగయ్య, ఎన్బి సిఐ రామ్ లాల్, ఆర్.ఐ. నరసింహ, ఆర్ ఎస్సె శివ శంకర్, పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



మండల వ్యాప్తంగా ఘనంగా హెలీ సంబరాలు

రాయికోడ్ మార్చి 25 (జనం సాక్షి)

రాయికోడ్ మండల వ్యాప్తంగా హెలీ పండగను పురస్కరించుకుని ఆదివారం పెద్దలు, యువకులు, పిల్లలు, మహిళలు అందరూ ఒకరిపై ఒకరు రంగులను చల్లుకుంటూ.. ఆనందోత్సాహంతో నృత్యాలు చేస్తూ పండగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేసుకుంటూ హెలీ పండుగ సంబరాలను ఘనంగా నిర్వహించుకున్నారు.



శ్రీ రేణుక ఎల్లమ్మ తల్లి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవం

రాయికోడ్ మార్చి 25 (జనం సాక్షి)

రాయికోడ్ మండల పరిధిలో కర్నూల్ గ్రామంలో శ్రీ రేణుక ఎల్లమ్మ తల్లి దేవాలయం అమ్మవారి విగ్రహం మొదటి రోజున 25 సోమవారం నాడు పూజా కార్యక్రమం నిర్వహించి శ్రీ రేణుక ఎల్లమ్మ తల్లి విగ్రహం ప్రతిష్ఠించారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో గ్రామంలో భక్తులందరూ డబ్బు చప్పులతో ఆటపాటలతో అమ్మవారిని ఊరేగింపు చేస్తూ నూతనంగా నిర్మించిన రేణుక ఎల్లమ్మ దేవాలయంలో ప్రతిష్ఠించ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు వివిధ నాయకులు పిల్లలు పాల్గొన్నారు.

ఉరి వేసుకుని యువకుడు ఆత్మహత్య

చేర్యాల మార్చి 25 (జనం సాక్షి):

చేర్యాల పట్టణానికి చెందిన బుట్టి నవీన్ కుమార్ (26) అనే యువకుడు తన వ్యవసాయ బావి వద్ద వేప చెట్టుకు ఉరివేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకున్న సంఘటన సోమవారం ఉదయం చోటుచేసుకుంది. స్థానికుల కథనం ప్రకారం.. నవీన్ కుమార్ కారు డ్రైవర్ గా పనిచేస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో కుటుంబ సభ్యులు కారు కొనియ్యలేదనే కారణంతో ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లు తెలిపారు. చేర్యాల పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేపట్టారు. అంబరాన్ని అంటిన హెలీ సంబరాలు



మండల వ్యాప్తంగా ఘనంగా హెలీ వేడుకలు

చేర్యాల మార్చి 25 (జనం సాక్షి) :

చేర్యాల మండల వ్యాప్తంగా సోమవారం అంబరాన్ని అంటిన హెలీ సంబరాలు ఘనంగా అత్యంత వైభవంగా హెలీ వేడుకలు జరిగాయి. మత సంరస్థానికి చిహ్నంగా హెలీ వేడుకలు జరుపుకున్నారు. చిన్నలు, పెద్దలు అనే తేడా లేకుండా ఘనంగా హెలీ వేడుకలు జరిగాయి. కుల, మత, వర్గ భేదం లేకుండా అందరూ కలిసి ఎంతో సంతోషంగా, ఘనంగా, వైభవంగా కలిసికట్టుగా కులమత వర్గ ప్రాంతీయ భేదాలను మరిచి, అందరూ కలిసికట్టుగా హెలీ వేడుకలను జరుపుకున్నారు.

ఘనంగా హెలీ సంబరాలు



వీపనగండ్ల, మార్చి 26 (జనం సాక్షి).

వీపనగండ్ల మండల కేంద్రంలో గ్రామ యువకులు, మండల కేంద్రంలో ఆయా గ్రామాల్లో మహిళలు యువతి, యువకులు హెలీ పండగ ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఒకరికి ఒకరు రంగులు పూసుకుని హెలీ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ యువ నాయకులు ముంత శివ, మహేష్, అశోక్ మహేందర్, కిరణ్, రాజు, చిన్నారలు తదితరులు పాల్గొన్నారు



నారాయణపేట జిల్లా బ్యూరో (జనం సాక్షి):

హెలీ పండుగను పురస్కరించుకుని సోమవారం. బార్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో జడ్జిలు, న్యాయవాదులు హెలీ సంబరాలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. సీనియర్ సివిల్ జడ్జి శ్రీనివాస్, జూనియర్ సివిల్ జడ్జి ఉమర్ లకు బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు దామోదర్ గౌడ్, ఉపాధ్యక్షుడు నందు నామాజీ, ప్రధానకార్యదర్శి చెన్నారెడ్డి సభ్యులు రంగులు చల్లి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అలాగే న్యాయవాదులు ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపి రంగులు చల్లుకుని దాన్నులు చేశారు. హెలీ అందరి జీవితాల్లో సంతోషం నింపాలని ఆకాంక్షించారు.



కల్వకుర్తి మార్చి 25 (జనం సాక్షి)

రంగుల కేలి హెలీ పండుగ సంబరాలు సోమవారం కల్వకుర్తి పట్టణంతోపాటు మండలంలో ఘనంగా జరిగాయి. ఆర్యవైశ్య మహాసభ వాసవి క్లబ్ ఆవోప ఆధ్వర్యంలో వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ

కార్యక్రమంలో నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా రెస్ మిల్లర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు జూలూరు రమేష్ బాబు, నాగర్కర్నూల్ జిల్లా ఆర్యవైశ్య మహాసభ అదనపు ప్రధాన కార్యదర్శి చిగుల్పల్లి శ్రీధర్, పొలిటికల్ డిస్ట్రిక్ చైర్మన్ వాస శేఖర్, వాసవి క్లబ్ అధ్యక్షుడు చిదిరే శ్రీనివాస్, కోశాధికారి దుగ్గి అశోక్, ఆవోప అధ్యక్షుడు సతీష్ గుప్తా రెస్ మిల్లర్స్ సమన్వయకర్త కంది ప్రవీణ్ కొండూరు కృష్ణయ్య గండే రవి, జూలూరు సత్యనారాయణ, నీల లింగం, గోవింద శ్రీనివాస్, ప్రకాశ్, గోవింద క్రీష్ణయ్య తోపాటు పెద్ద సంఖ్యలో ఆర్యవైశ్య సంఘాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.



లింగాల, మార్చి 25: (జనం సాక్షి)

నాగర్ కర్నూలు జిల్లా లింగాల మండల గ్రామాలలో అంగరంగ వైభవంగా హెలీ పండుగ జరుపుకున్నారు.



వెల్దుర్తి మార్చి 25 (జనం సాక్షి)

వెల్దుర్తి, మాసాయిపేట మండలాలలో ఘనంగా హెలీ పండుగ నిర్వహించుకోవడం జరిగిందని బిఆర్ఎస్ నాయకుల స్టేషన్ శ్రీనివాస్ సోమవారం నాడు హెలీ పండుగ పురస్కరించుకొని ఆయన మాట్లాడుతూ కులమతాలకు అతీతంగా అందరినీ ఒక్క చోట చేర్చే ఈ హెలీ వేడుకను ప్రజలందరి జీవితాలలో సంతోషపు వెలుగులు నింపాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. మన సంస్కృతి, సాంప్రదాయాల కనుగుణంగా జిల్లా ప్రజలు ఆనందోత్సాహంతో హెలీ వేడుకలు ఘనంగా జరుపుకోవడం జరిగిందన్నారు.



మజ్జల్ మార్చి 25 (జనం సాక్షి)

మజ్జల్ నియోజకవర్గంలోని అన్ని మండలాల గ్రామాలలో సోమవారం హెలీ పర్వదిన

వేడుకలను ప్రజలు ఘనంగా నిర్వహించుకున్నారు.



శివ్వంపేట మార్చి 25 (జనం సాక్షి):

సప్తర్షాల సమ్యేకసం హెలీ పండుగను పురస్కరించుకొని మండల పరిధిలోని వివిధ గ్రామాలతో పాటు మండల కేంద్రమైన శివ్వంపేటలో సోమవారం హెలీ పండుగ సంబరాలను ప్రతి ఊరు వాడలో యువకులు కేరింతలు కొడుతూ ఆనందోత్సవాల మధ్య ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అన్ని పార్టీల నాయకులు పులిమామిడి నవీన్ గుప్తా, కొడకంచి రవీందర్ గౌడ్, వజ్ర శ్రీనివాస్, వజ్ర నగేష్, వరై శ్రీనివాస్ యాదవ్, మల్లేష్ యాదవ్, సరిగారి నారాయణ, జంగం నగేష్, జంగం వెంకటేశ్, పోచగౌడ్, వారాల గణేష్, శేరిపల్లి నరేష్, కాముని నగేష్, తదితరులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



మహబూబ్ నగర్ బ్యూరో (జనం సాక్షి)

మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంతోపాటు అన్ని గ్రామాల్లో సోమవారం హెలీ పండుగను ప్రజలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు.

బీసీ సమాజ్ ఆధ్వర్యంలో హెలీ వేడుకలు

మహబూబ్ నగర్ పట్టణంలోని ఎంపీఎస్ జూనియర్ కళాశాల క్రీడా మైదానంలో బీసీ సమాజ్ సభ్యులు ఘనంగా హెలీ వేడుకలు జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా బీసీ సమాజ్ ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎం. శ్రీనివాస్ సాగర్ మాట్లాడుతూ కుల, మతాలకతీతంగా, హిందూ సంస్కృతిలో జరుపుకునే ప్రత్యేకమైన పండుగ ఈ హెలీ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ సమాజ్ సభ్యులు రఘు, సాయి, నరసింహ, గోపాల్, ఓంప్రకాశ్, రిటైర్డ్ ఎవెస్ బిన్నారెడ్డి, రిటైర్డ్ టీచర్ భగవంతు, ఎ ఎస్ డబ్ల్యూ ఓ ఉమావతి, సీనియర్ అసిస్టెంట్ వెంకటయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దొబ్బలయ్య కుటుంబాని ఆర్థిక సహాయం

వీపనగండ్ల, మార్చి 25 (జనం సాక్షి)

వీపనగండ్ల మండల కేంద్రానికి చెందిన ఎరుకల దొబ్బలయ్య కుటుంబ జీవనోపాధి కై పాములను ఆడిస్తూ కుటుంబాన్ని పోషించేవారు. కొన్ని రోజుల క్రితం పామును ఆడించడానికి కుండలో నుండి బయటికి తీస్తూ ఉండగా పాము కాటుతో మరణించడం జరిగింది. కుటుంబానికి పెద్ద దిక్కు అయిన వ్యక్తిని కోల్పోవడంతో ఆ కుటుంబం ఆర్థికంగా చాలా ఇబ్బందులకు గురి అయింది. విషయం తెలుసుకున్న వివిధ రాజకీయ పార్టీల నాయకులు పార్టీలను పక్కకు పెట్టి మానవత్వంతో ఆ కుటుంబానికి కాంగ్రెస్ మరియు బిఆర్ఎస్ నాయకులు మరియు ప్రభుత్వ ఉద్యోగస్తులు దొబ్బలయ్య భార్య బాలకిష్టమ్మ కు 2.2 వేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. ఆర్థిక సహాయం అందించిన వారిలో మాజీ సర్పంచ్ వంగూరు నరసింహారెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ గంగిరెడ్డి, మాజీ రైతుబంధు సమితి సమన్వయ అధ్యక్షుడు ముంత మల్లయ్య యాదవ్, కాంగ్రెస్ రైతు కిసాన్ సెల్ అధ్యక్షుడు వెంకట్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు వైయస్ వెంకటయ్య, కొల్లాపూర్ మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ చాపల సాయిబాబా, కాంగ్రెస్ నాయకులు ముంత రాజు, మునికోండ గోపి, కావలి మహేష్, బాలపీరు, మాండాపూరం వెంకటేశ్వర్లు మరియు రాజకీయ పార్టీలతో సంబంధం లేకుండా మానవత్వంతో ఆర్థిక సహాయం చేసిన వారిలో ఉపాధ్యాయులు జొల్లు గంగన్న, హెంగార్డ్ ఆంజనేయులు, జెట్టి. వెంకటస్వామి మరియు తదితరులు ఉన్నారు. ఆర్థిక సహాయం అందించిన వారందరికి బాలకిష్టమ్మ కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.



కళ్యాణం.. వైభోగం..

- ◆ కన్నులపండువగా బ్రహ్మారాంబిక మల్లికార్జున స్వామి కళ్యాణం
- ◆ హాజరైన మాదవానంద సరస్వతీ స్వామి
- ◆ కళ్యాణ వేడుకలను తిలకించిన గ్రామస్తులు



కొల్వారం మార్చి 25 (జనం సాక్షి)

కళ్యాణం వైభోగంగా కొనసాగింది. కొల్వారం మండలం పైతర గ్రామంలో శ్రీ శ్రీ శ్రీ భ్రమరాంబికా మల్లికార్జున స్వామి కళ్యాణం మహోత్సవ వేడుకలు ఆలయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఆలయ అర్చకులు నాగరాజు పంతులు, కృష్ణ త్రిపాఠి ల తోపాటు ఇతర

పురోహితులు వేద మంత్రోచ్ఛరణల మధ్య సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలకు ముఖ్యతిథిగా శ్రీశ్రీశ్రీ మాదవానంద సరస్వతీ స్వామి హాజరై భక్తులకు తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు. ఈ కళ్యాణ వేడుకలకు సంబంధించిన పట్టువస్త్రాలు, పుస్తకాల, తదితర వస్తువులు గ్రామానికి చెందిన యెల్లుగారి రామకృష్ణారెడ్డి, శ్రీమతమ్మ దంపతుల కుమారులు ప్రవీణ్ చంద్రారెడ్డి, నిలిమా అలాగే నవీన్ చంద్రారెడ్డి, పల్లవి దంపతుల తోపాటు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, స్వేతా రెడ్డి దంపతులు స్వామివారికి అందజేశారు. అనంతరం స్వామివారి కళ్యాణ వేడుకల్లో పాల్గొని కన్యాదానం చేశారు. వరుడి తరువున ఎల్లుగారి ప్రసన్న, రాజారెడ్డి దంపతులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా రామకృష్ణారెడ్డి దంపతులు మాట్లాడుతూ ప్రతి ఏటా స్వామివారి కళ్యాణ వేడుకల్లో కుటుంబ సమేతంగా పాల్గొని తమపంతు సహాకారం అందజేస్తూ స్వామివారి కళ్యాణం ఘనంగా నిర్వహించడమే తమకు సంతృప్తినిస్తుందన్నారు. ఈ వేడుకల్లో గ్రామాస్తులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొనడం సంతోషకరమన్నారు. ఇందులో భాగంగా మంగళవారం తెల్లవారుజామున రథోత్సవం ఊరేగింపు ఉంటుందని, రథోత్సవానికి కావలసిన పూలమాలలు పూర్తిస్థాయిలో ఏర్పాటు చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఇందుకు సహాకరించిన ఆలయ కమిటీ సభ్యుల కృషి ఎనలేనిదని కొనియాడారు. అదేవిధంగా గ్రామానికి చెందిన ఎల్లుగారి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, లక్ష్మీ దంపతులు కళ్యాణోత్సవానికి హాజరైన భక్తులకు అన్నదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ పూజారి కృష్ణ త్రిపాఠి, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు చంద్రయ్య, లచ్చయ్య, మల్లేశం, సత్తయ్య, నర్సింలు, భానుప్రకాష్ రెడ్డి, వేదపండితులు, గ్రామాస్తులు పాల్గొన్నారు.



మృతునికి నివాళులర్పించి మాజీ ఎంపీపీ వై.సత్యారెడ్డి

పల్లకల్ మార్చి 25 (జనం సాక్షి)

మండలంలోని బిజ్జారం గ్రామానికి చెందిన తెలుగు మూర్తి (45), గత పదిరోజుల క్రితం బిజ్జారం నుండి కర్ణాటక రాష్ట్రం హుబ్లీ మార్కెట్ కు మిరపకాయల లోడ్ తో వెళ్తున్న సమయంలో మార్గమధ్యలో ఆక్సిడెంట్ కు గురికావడంతో తెలుగు మూర్తి కి తల వెనుక భాగంలో తీవ్రగాయం కావడంతో వారం క్రితం నుండే గద్వాల, కర్నూల్, హైదరాబాద్ ప్రయివేటు ఆసుపత్రులలో చికిత్స అందించారు. పరిస్థితి విషమించడంతో గద్వాల ప్రభుత్వ ఏరియా ఆస్పత్రికి తీసుకువచ్చిన సమయంలో చికిత్స పొందుతూ ఆదివారం రాత్రి 10 గంటల సమయంలో తుదిశ్వాస విడిచారు. విషయం తెలుసుకున్న మల్లకల్ మండల మాజీ ఎంపీపీ బిజ్జారం వై.సత్యారెడ్డి, ధర్మార మండల బిఆర్ఎస్ నాయకులు పార్సెల్ల సురేందర్ రెడ్డి సోమవారం గ్రామానికి చేరుకొని తెలుగు మూర్తి గారి పార్శివదేహం పై పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. మృతుడికి భార్య, కుమార్తె, కుమారుడు ఉన్నారు.

అంబరాన్నంటిన హెహాలీ సంబరాలు



మక్తల్ మార్చి 25 (జనంసాక్షి)

హెహాలీ పండుగ సంబరాలను సోమవారం రోజు మక్తల్ లో ఘనంగా జరుపుకున్నారు. చిన్న పెద్ద తేడా లేకుండా అందరు ఒకరిపై ఒకరు రంగులు చల్లుకుని ఆనందోత్సవాల మధ్య హెహాలీ వేడుకలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. సోమవారం ఉదయం నుండి మధ్యాహ్నం వరకు ఆయా ప్రాంతాల్లో యువకులు కేరింతులు కొడుతూ ఒకరిపై ఒకరు రంగులు చల్లుకుని హెహాలీ శుభాకాంక్షలు చెప్పుకున్నారు. ఈ వేడుకలో భాజపా నాయకులు కర్నీ స్వామి, దేవరెంటి నరసింహారెడ్డి, జి. బలరాం రెడ్డి, సి.

చంద్రశేఖర్, క్రీశీ ఫ్రెండ్స్ సభ్యులు డాక్టర్ శ్రీ రామ్, రుమాళ్ళ రాజశేఖర్, కట్ట సురేష్ కుమార్, బి, శ్రీనివాసులు, బి. ఆంజనేయులు సూర్య, నజీర్ అహ్మద్, మల్లారెడ్డి, రామ్ రెడ్డి, గిర్ని బాబు, శ్రీధర్ రావు, జీవన్ రావు, చెడ్డి గ్యాంగ్ సభ్యులు బి. రఘునాథ్ గుప్తా, గిన్నె మధుసూదన్ రెడ్డి, వీరేశ్వర్ రెడ్డి, మరాఠి కృష్ణారెడ్డి, బి. సురేష్ కుమార్, బి. రాజశేఖర్, బి. శ్రీనివాసులు, చిన్న హన్మంతు, శ్రీధర్, కర్నీ చంద్రశేఖర్, ఎం. సత్య కుమార్, సురేంద్ర చారి, పి. భాస్కర్ రెడ్డి, తిరుపతి, అమ్మన్న, జి. బలరాం రెడ్డి, బి. శ్రీనివాసులు, దేవరెంటి నరసింహారెడ్డి, ఆడెం సత్యనారాయణ, రవీంద్ర భట్, చేపూర్ కృష్ణ, మధుసూధన్ రెడ్డి, భూపాల రెడ్డి, మిఠాయి సిద్ధి, బాలం సురేందర్ రెడ్డి, నారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రచ్చకట్ట దగ్గర మహిళలు హెహాలీ సంబరాలలో సందర్భంగా వచ్చే వసంత రుతువు చిగురించే కొత్త ఆశలతో తమ జీవితాల్లోకి నూతనత్వాన్ని హెహాలీ రూపంలో మహిళలు స్వాగతం పలికి పిల్లలు పెద్దలు అందరు కలిసి ఆటపాటలతో చప్పలతో ఉత్సాహంగా ఒకరిపై ఒకరు రంగులు చల్లుకుంటూ ఆహ్లాదకరమైన వాతావరణంలో స్నేహపూర్వక భావంతో మోదుగు పూలతో హాని కలగని రంగులతో చేసిన రంగులను అందరు కలిసి చల్లుకుంటూ హెహాలీ రంగుల సదుముఖే తీరేంతలతో సంబరాలు చేసుకున్నారు.



జాతీయస్థాయి సబ్ జూనియర్స్ షూటింగ్ బాల్ పోటీలకు ఎంపికైన బాల బాలికలు

మక్తల్ మార్చి 25 (జనం సాక్షి)

జాతీయస్థాయి సబ్ జూనియర్స్ షూటింగ్ బాల్ పోటీలకు బాల బాలికలు ఎంపికైనట్లు తెలంగాణ రాష్ట్ర షూటింగ్ బాల్ ఉపాధ్యక్షుడు విశ్రాంత పీకాటి బి.గోపాలం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా గోపాల్ మాట్లాడుతూ ఈనెల 17న మహబూబాబాద్ జిల్లా తొర్రూర్ లో జరిగిన రాష్ట్రస్థాయి సబ్ జూనియర్ బాలబాలికల షూటింగ్ బాల్ రాష్ట్ర స్థాయి ఎంపికలో నారాయణపేట జిల్లా నుండి బాలబాలికలు పాల్గొని జాతీయస్థాయి సబ్ జూనియర్ షూటింగ్ బాల్ క్రీడలకు బాల బాలికలు ఎంపికైనట్లు తెలిపారు. జాతీయస్థాయి సబ్ జూనియర్ షూటింగ్ బాల్ క్రీడలకు ఎంపికైన బాలబాలికలు ఈనెల 28వ తేదీ నుండి 31వ తేదీ వరకు ఉత్తరప్రదేశ్ రాష్ట్ర గజియాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో జరుగు జాతీయ స్థాయి క్రీడలలో పాల్గొంటారని తెలిపారు. జాతీయస్థాయి సబ్ జూనియర్ షూటింగ్ బాల్ క్రీడలకు ఎంపికైన బాల బాలికలను డిసిసిబి చైర్మన్ చిట్టాల నిజాం పాషా తన స్వగృహంలో విద్యార్థులను ఘనంగా సన్మానించి, అభినందించారు. జాతీయస్థాయి క్రీడలలో రాణించాలని క్రీడలకు పూర్తి సహకారం



అందిస్తానని అన్నారు. బాలబాలికలకు ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించారు. గ్రామీణ స్థాయి క్రీడా ఆణిముత్యాలను వెలికితీసి రాష్ట్ర, జాతీయస్థాయి, అంతర్జాతీయ స్థాయి షూటింగ్ బాల్ క్రీడలకు పంపుచున్న విశ్రాంత పీకాటి బి.గోపాలమును అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర షూటింగ్ బాల్ ఉపాధ్యక్షుడు విశ్రాంత పీకాటి బి.గోపాలం, షూటింగ్ బాల్ కోచ్ రమేష్ కుమార్, పీకాటి లు అప్రేష్, దామోదర్, వెంకటేష్, క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా శ్రీ తిమ్మప్ప స్వామి కళ్యాణం

మల్లకల్ మార్చి 25 (జనం సాక్షి)

ఆదిశిలా క్షేత్రం మల్లకల్ శ్రీ స్వయంభు లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర్ స్వామి దేవాలయంలో ప్రార్థమి సందర్భంగా సోమవారం శ్రీ లక్ష్మీ పద్మావతి సమేత శ్రీనివాసుని కళ్యాణం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. ఆలయ అర్చకులు రవి, శ్రీధర్, నాగరాజు శర్మ ఆధ్వర్యంలో వేదమంత్రాలతో స్వామివారి కల్యాణాన్ని అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. రాయచూరు పట్టణానికి చెందిన సత్య లక్ష్మణ్ దంపతులు శ్రీ స్వామివారి కల్యాణాన్ని జరిపించారు. అనంతరం దేవాలయ వ్యవస్థాపక వంశీయులు శ్రీకృష్ణ మాస్య పట్వారి ప్రహ్లాద రావు, ఈవో సత్య చంద్రారెడ్డి వారిని సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా పాల్గొని భక్తులు హాజరై స్వామి వారి కళ్యాణాన్ని తిలకించారు. వచ్చిన భక్తులకు ప్రసాదం పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్వారి అరవిందరావు, చంద్రశేఖర్ రావు, చంద్రశేఖర్ రెడ్డి బాబురావు భక్తులు పాల్గొన్నారు.